



## **В Республике Татарстан местный житель признан виновным в растрате в особо крупном размере**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора ООО «СтройКом» 65-летнего Фаика Гараева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2015-2018 годы Гараев привлекал средства дольщиков для строительства многоквартирных домов в микрорайоне «Яшьлек» в Пестречинском районе республики. При этом строительство в назначенный срок завершено не было. Причиненный гражданам ущерб составил более 285 млн рублей. Согласно договорам в долевое строительство вложилось 147 физических и юридических лиц. Застройщик обещал сдать жилье 1 августа 2016 года, однако сроки сдвинулись на 1 сентября 2017 года. В результате строительство так и не было завершено.

Суд приговорил мужчину к 3 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

05 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1505297>